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Dx3aMenanmnonnan pabora s nposeleHNs rocyaapcrseHHoi (MToropoii)
aTrecraumu BbINycKHHKoB IX kiaccos o6meofpasoBareanHbIX
yupexaenmit no MATEMATHKE (8 HoBoit dopme)

Damunus Hms

Knacc kona Oxpyr

Bapunant Ne 984

Yaere 1

B rabnuue naHk! pe3ynsrarst 3abera aesouek 8 kiiacca Ha auctanuMio 60 M. 3aver
BBICTAB/ACTCA NPH YCIOBHH, YTO NOKa3aH pe3ysbTaT He Xyace 10,8 c.

Howmep nopoxxn| 1 I jar) v

Bpewms (8 ¢) 10,71 10,91 9.8] 11,4
Ykaxure Homep(-a) JOPOXKKH(-eK), N0 KOTOPBIM O€Kasii AEBOUKH, MONYYHBUIHE
3ayer.

1) Ttoneko Il 2) ILIV 3) tonsxo I 4) LI

Tlocne 3aBepUICHHA PErHCTPALMM Ha aBMApEHC OKa3aioch, YIO HMCIO 3AHATHIX
MECT B CaMoJieTe OTHOCHTCA K 4Mcny cBobomHbIX kak 1:3, CkonbKo MPOLIEHTOB

MECT B CaMOJIETe CBOﬁO,}IHO?
) 25% 2) 30% 3) 33% 4) 75%

5
Kakomy M3 JaHHBIX NPOMEXCY TKOB IPHHALEHKUT YHCIIO 67

1) {0,5;0,6] 2) [0,6;0,7] 3) [0,7;0,8] 4) [0,8;09]

4
E Haiinure 3navenue seipakenns +1—2x npu x = 3

Ortser:

Boipazute U3 GpopMyIibl yTH PaBHOMEPHOTO ABUXCHUS 5 =S, + VI CKOPOCT V,

Orser:
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E] 3JHaqyeHue KaKkoro BBIPAXCHHA ABJACTCSH pallHOHANbHBIM qUCAOM?

1)@
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2) 32’
3) V12.3
3
NT)
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a+b’

5-2)
YnpocTHTE BhipAXKEHHE re
a

OTgeT:

Haﬁ}.IHTC BTOpOf/'l JABYUWICH B Pa3JIOKECHUH H& MHOXKHTCITH KBAAPAaTHOrO TPEXYJICHA
202 +5x+3=2(x+1)-(...).

1) 2x+3
2) 2x-3
3) x+1,5
4) x-1,5

N | W

Pewnte ypasHenue

o x
W%

Orgert:

Ipountaiite 3ana4y:

«OT NpAMOYroNbGHONO JIMCT2 KapToHa IUIOLWAABIO
60 iM~  orpesanM  moJyiocy wMpHHOH 7M. M
HONMyYWIM  KBajpaThelif JMCT (CM. PHCYHOK),
Oupenenute  pasMepbl  [OJTYYMBLIETOCS  JIHCTA
KapTOHa».

O6o3HaysTe  OykBOM X  JUIMHY  CTODOHBI
[OJIy4MBILErOCA JIMCTA KapTOHA (B AM) M COCTaBbIe t
YpaBHEHHE 10 YCIOBUIO 380a4H. 7 M

Ortser:
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E M3 npanueix ypaBHeHWH BbibepHTe BTOpOE 7)
2 +yt=16,
YPaBHECHHUE CHUCTCMBI Tak, 410651 )
. W ™,
A N
OHa MMeJia OJHO pelIeHHUE. \
(Mcnonbaylite rpaduueckue npeacraBneHus; 4
OKDY¥HOCTb, 3a1aHHAas YpaBHEHHEM o =1
4+ y2 =16, nzobpaxeHa Ha pucyHxe.)
N /
N W,
D y=x-4 N >4
2) y= —xz -4
) y=-x'-5
4) y= x*

Kaxgoli mocnenosatensHocTH, 3aiaHHoH  oOpMyJoll n-ro  uneHa (/1eBblii
ctonfel), TOCTaBLTE B COOTBETCTBHE BEpPHOE YTBEPXACHHE (Tpashiit cronben).

n
A) x, — 1) IocnexosaTensHOCTH — apidMeTHUECKas MPOrpeccHs.

B) y,=2-3"" 2) MNocnenoBaTeIpHOCTh — reOMeTPHYEckast IPOrpeccHsi.

B) z,=2n-3 3) HocaeroBaTenbHOCTb HE ABASETCS HH apUPMETHUECKOH
nporpeccHeif, Hu reOMETPUYECKO.

Al b B

Orger:

Pelunte HepaBeHCTBO 2x* <32.
Orser:

Ha xakoM pucyHke M300pakeHO MHOXECTBO peLIeHHH  HEpaBEHCTBA
2+x<5x—-8?

1) 77

> - ol
15

2) G o
1,5

QW7 -
2,5

4) L e
2,5
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[EI Kakan n3 pynxunii asiserca yopiparoien?
1) y=3x-3 2) y=—4x+2 3) y=x"+1 4y y=-x

Auapeit 1 Usan copesHosatick Ha auctaniuu 100 M B 50-metposom Hacceitne.
[paduxu ux 3annpisoB nokasansl Ha pucynke. [lo ropusoHTansHOH oOCH
OTJIOXKEHO BpEMS, a 110 BEPTUKANBHONH — pPacCTOSHHE [JOBUOB OT CTapTa.
Onpenenute, KTO M3 [NOBLUOB BTOPYK) NONOBHHY AHCTAHUMHM [POMIbIN
MEIIEHHEE, M Ha CKOJILKO CEKYHI.

S m
50
\
40 l‘»'\i‘
= AN - — — = WsaH
30 I’ A
20 / \ AHdpel
X
10 17 “‘\\
‘ g

o 20 40 60 80 100 120 &¢C
Ortser:

W3 xnacca, B KOTOpoM yyartcs 8 meBodek M 12 ManbuukoB, BBIOMPaAIOT N0
#pebuio opnoro fexypuoro. Kakosa BeposTHOCTS, uto GyaeT BHIOpaH Manbunk?
Ortser:

TarhaHa B TeueHHe HEAENH 3amUChiBATA BpEMs, KOTOPOC OHa TpaThia Ha
NPUIOTOBJIEHHE YPOKOB M Ha [IPOCMOTP Tejieniepenad. Pe3ynsTatsl puBeacHs! B
Tabnuue.

H,CHB HEACIH IH BT cp ur 0T

Bpems Ha npurotosnenne | 150 100 120 100 80
YPOKOB (MHH)

Bpema nBa  mpocmotp| 120 80 100 90 110
Testenepenay (MUH)

Ha ckonbko MHHYT B CpelHEM MpPOCMOTP Tejenepeiay 3aHuMali y Hee MeHbile
BPEMEHH, 4€M [IPUTOTOBEHHE YPOKOB?

OrseT:
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Yactp 2

Hdnn omeemoe na 3adanun 19 — 23 ucnonwvsyiime 61anx omeemos Ne 2.
| Yaocume chauanda nomep 3a0anus, a 3amem 3anuUWIUME €20 pelltenue.

Penmte HepaBeHCTBO

3x+3
4

x_
3

Yipocrute BolpaxeHue
2y 4y o y-5 + 12y
y=3 Y —6y+9) 9-y? '

MMoctpoiite rpadnk pynkuun

1-x, ecnin x>-4,

fx)=41

—x+3,ecnu x<—4.

Ykakure 1poMeKyTOK, Ha KOTOPOM (DYHKLMS BO3PACTaeT.

[Ipn Kaknx 3HAYEHHMAX @ OTPE3OK € KOHUAMH B Toukax A(-3; a) u B(-3;-2)
NEPECEKALT NpAMYI0 2x —~y = 37

Mmeetcs nmBa cniaba ¢ pasHbIM colepxaHueM 3onota. B nepsom crnnase
coaepxutes 35% 30n0ta, a B0 BTOpoM — 60%. B xaxoM OTHOWIEHMH HAJIO B3ATH
nepBulif 1 BTOPCH CIIassl, YTOOB! MONYYHTH U3 HUX HOBBL CIUIaB, coxepxalinii
40% 3on0Ta?
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